

# Poziv za učešće na foto-konkursu „Svetlo - Senka - Kolorit u Senti”

Foto-konkurs za profesionalne i amaterske fotografe starije od 16 godina

## Konkursne propozicije

Lokalna samouprava grada Sente i Kulturno – obrazovni centar „Turzo Lajoš” oglašavaju foto-konkurs pod nazivom *Svetlo - Senka - Kolorit u Senti*. Na konkursu mogu učestvovati profesionalni i amaterski fotografi stariji od 16 godina bilo kog zanimanja, a koji na konkurs mogu podjednako poslati i kolor i crno-bele fotografije. Raspisivanje konkursa ima za cilj nastanak neuobičajenih, iznenađujućih, rafiniranih fotografija. Očekujemo prispeće svih o gradu Senti načinjenih fotografija: na fotografijama glavnu ulogu treba da imaju svetla, senke ili igra boja, a na način koji retko možemo da vidimo.

**Ukoliko učesnik na konkursu u trenutku apliciranja na konkurs još nije navršio 18. godinu života, sve predate dokumente i izjavu treba da potpiše i njegov zakonski zastupnik, pošto u protivnom slučaju konkursna aplikacija neće moći da bude uzeta u obzir.**

Pojedinačni učesnik konkursa može da konkuriše sa maksimalno 5 digitalnom tehnikom načinjenih fotografija. Fotografije moraju da zadovolje sledeće kriterijume:

## I ) Kriterijumi za konkursne radove

1. Veličina podužne stranice može da iznosi minimalno 2400 piksela.
2. Fotografija treba da bude načinjena u JPG ili u PNG formatu, po mogućstvu najboljeg kvaliteta.
3. Maksimalni obim fotografije može da iznosi 5 MB.
4. Priređivači mogu naknadno od autora za izložbu odabranih fotografija zatražiti dostavu fotosa i u drugom formatu: za izložbu štampanih fotosa u TIFF formatu, u CMYK kolor-modalitetu, a za projekcioniu izložbu pak u JPG formatu i u RGB kolor-modalitetu.
5. Fotografija koja se šalje na konkurs može biti načinjena ma kojim uređajem (kompakt-kamera, DSLR, mobilni telefon, itd.), no važno je da obim fotografije iznosi najmanje 1 MB.
6. Fotografija ne može biti starija od pola godine, odnosno snimljena pre 2018. godine.
7. Fotografija ne sme biti ranije publikovana ni na jednom javnom forumu, u medijima, te ne može da učestvuje na ma kom drugom konkursu. (Izuzetak predstavljaju vlastita web-stranica izrađivača fotografije i društvene mreže.)
8. Fotografija može biti načinjena u boji ili u crno-belom tehnici.
9. Upotreba programa za obradu snimaka i filtera je dozvoljena.
10. Naziv svake digitalne fotografije (*file name*) mora asdržati naziv fotografije, odnosno anagram autora. Pored naziva fotografije/fotografija potrebno je dostaviti i kraći opis (gde je tačno i kada ona snimljena).
11. Potrebno je da na konkursnim radovima budu prepoznatljive karakteristike i osobenosti lokaliteta Sente.
12. Na konkurs je moguće poslati ukupno 5 fotografija SA SENČANSKOM TEMATIKOM. Iste je potrebno uvrstiti u sledeće kategorije (u okviru svake kategorije mogu se poslati po 4 fotografije).  
Fotografije se mogu elektronskim putem dostaviti na e-mail [zentasentafoto@gmail.com](mailto:zentasentafoto@gmail.com).



## II ) Proglašavanje rezultata i izlaganje fotografija: sreda, 5. septembar 2018. godine, 18.00 časova, aula Gradske kuće.

Autori predajom svojih radova prihvataju konkursne propozicije. Neprihvatanje konkursnih propozicija automatski diskvalifikuje autore od učešća na konkursu.

## III ) Nagrađivanje

Pobednici konkursa biće nagrađeni vrednim nagradama.

## IV ) Ocenjivanje fotografija

Fotografije će ocenjivati tročlani stručni žiri. Odluka žirija je konačna, mogućnost podnošenja žalbe na njegovu odluku ne postoji.

**Posle roka za podnošenje radova prispeli, manjkavi i konkursnim propozicijama neodgovarajući radovi neće biti uzeti u obzir prilikom ocenjivanja. Mogućnost naknadnog otklanjanja nedostataka nakon predaje fotosa ne postoji.**

Stručni žiri neće ocenjivati i uništiti one fotografije čija je sadržina rasistička, nasilna, diskriminativna ili po ma koju osobu i društvenu grupu uvredljiva.

Učesnik konkursa izjavom koja je priključena konkursnom raspisu dozvoljava priređivaču konkursa da bez naknade autorskih prava izloži i na on-line površinama objavi fotografije. Učesnik konkursa snosi odgovornost za to da njegova fotografija ne krši autorska, etička i lična prava. Učesnik konkursa izjavljuje da je fotografije načinio lično on. U suprotnom slučaju priređivač ne preuzima na sebe odgovornost za po ovim pitanjima nastale pravne sporove.

Učesnik konkursa popunjavanjem konkursne deklaracije izjavljuje da raspolaže dozvolom za objavljivanje na njegovoj fotografiji opstojećih fotografisanih lica. Nadalje, on izjavljuje da poslate fotografije nisu uzele učešća na drugim konkursima.

## V ) Dostava konkursnog rada

Konkursni radovi se prihvataju samo sa tačno ispunjenim i priloženim prijavnim listom.

**Rok za dostavu prijavnih listova, odnosno fotografija:**

**15. avgust 2018.**

Konkurse radove potrebno je poslati na sledeću adresu: **Kulturno-obrazovni centar „Turzo Lajoš”, 24400 Senta, Poštanska ulica br. 18**, odnosno na sledeću elektronsku poštansku adresu: [zentasentafoto@gmail.com](mailto:zentasentafoto@gmail.com).

Prijavlivanje je besplatno!

**Prijavni list takođe treba i poštanskim i elektronskim putem poslati na gorenavedenu adresu!**

Nakon isteka roka za dostavu prispeli ili konkursnom raspisu neodgovarajući materijali biće isključeni sa konkursa.

## VI ) Obaveštavanje učesnika na konkursu

Priređivač konkursa svakog učesnika konkursa obaveštava o mestu i vremenu proglašenja rezultata, te javno objavljuje spisak imena pobednika i njihovih ostvarenja na zavičajnoj web-stranici [www.tlkk.org](http://www.tlkk.org).

Priređivač konkursa može u svakom trenutku povući raspis konkursa i na osnovu odluke stručnog žirija može ga proglašiti neuspešnim.

Umoljavamo Vas da zarad pribavljanja daljih informacija pogledate našu zavičajnu web-stranicu!